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参加資格要件確認誓約書

　当社は、三戸町公共施設照明ＬＥＤ化事業公募型プロポーザル実施要領の参加資格を下記のとおり満たしていることを誓約します。

記
１．参加資格
令和４・５年度三戸町一般競争（指名競争）入札参加資格審査申請書が提出されていること。
①　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４に規定する者でないこと。
②　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始の申立てがなされている者でないこと。
③　青森県及び三戸町から指名停止等の措置を受けていないこと。この場合において、国において指名停止がある場合も参加資格はないものとする。
④　国税及び地方税について滞納がないこと。（特別な理由により延納、徴収猶予簿承認されている場合を除く。）
⑤　宗教活動及び政治活動を主たる目的とする者でないこと。
⑥　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員又は同条第２号に規定する暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者ではないこと。

注１）各社提出すること。

